



## Следователи СК встретились с сотрудниками администрации Саратовского муниципального района



Помощник следователя следственного отдела по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Ирина Лагутина провела лекцию для сотрудников администрации Саратовского муниципального района.

В ходе выступления были освещены такие темы как экстремизм и терроризм, противодействие экстремистской деятельности, противодействие коррупции. Особое внимание было заострено на предусмотренной законодателем уголовной ответственности за оправдание терроризма, правовым аспектам противодействия коррупции.



По итогам выступления поступили вопросы связанные с обязанностью и порядком уведомления о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений.

## Изображения



10 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1388138>